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ЛІТУРГІЙНИЙ ОБІЖНИК

Тропар воскресний (г. 7): Розори́в Ти хресто́м
Твої́м смерть,* отвори́в Ти розбі́йникові рай,*
мироно́сицям плач переміни́в Ти,* і апо́столам
пропові́дати повелі́в,* що воскре́с Ти, Хри́сте Бо́же,*
даючи́ сві́тові вели́ку ми́лість.
Сла́ва: Кондак воскресний (г. 7): Уже́ бі́льше
вла́да сме́ртна не змо́же люде́й держа́ти,* Христо́с
бо зійшо́в, сокруша́ючи й розоря́ючи си́ли її́.*
Зв’я́зується ад,* проро́ки су́голосно ра́дуються,*
предста́в Спас, мо́влячи тим, що в ві́рі:* Ви́йдіть,
ві́рні, у воскресі́ння.
І нині: Богородичний (г. 7): Як скарбни́ця
на́шого воскресі́ння* тих, що на те́бе наді́ються,
Всехва́льна,* ви́веди з ро́ву і глиби́н прогрі́шень,*
бо ти спасла́ ви́нних у грісі́,* роди́вши спасі́ння
на́ше.* Ти пе́ред різдво́м – Ді́ва* і в різдві́ – Ді́ва,* і
по різдві́ перебува́єш Ді́вою.
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Наші контакти Наші електронні
 ресурси

Апостольського Екзархату для українців католиків 
візантійського обряду в Італії

зробили. 41. Тоді скаже й тим, що ліворуч: – Ідіть від
мене геть, прокляті, у вогонь вічний, приготований
дияволові й ангелам його; 42. бо я голодував, і ви не
дали мені їсти; мав спрагу, і ви мене не напоїли; 43.
був чужинцем, і ви мене не прийняли; нагим, і ви
мене не одягнули; недужим і в тюрмі, і ви не
навідались до мене. 44. Тоді озвуться і ті, кажучи: –
Господи, коли ми бачили тебе голодним або
спраглим, чужинцем або нагим, недужим або в
тюрмі, і тобі не послужили? 45. Він відповість їм: –
Істинно кажу вам: те, чого ви не зробили одному з
моїх найменших братів, і мені не зробили. 46. І
підуть ті на вічну муку, а праведники – на життя
вічне.

Причасний
Хвалі́те Го́спода з небе́с, хвалі́те Його во ви́шніх
(Пс. 148,1).
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Прокімен (г. 7): 
Госпо́дь крі́пость лю́дям Свої́м дасть, Госпо́дь
благослови́ть люде́й Свої́х ми́ром (Пс. 28,11).
Стих: Принесі́ть Господе́ві, сини́ Бо́жі, принесі́ть
Господе́ві молоди́х баранці́в (Пс. 28,11).

Апостол
До Корінтян першого послання святого

апостола Павла читáння
8. Браття, страва не зближує нас до Бога: ні як не їмо,
не тратимо нічого, ні як їмо, не користаємо нічого. 9.
Але глядіть, щоб ця ваша свобода не стала причиною
падіння для слабких. 10. Бо коли хто бачить тебе, що
маєш знання, як ти у капищі сидиш за столом, чи
його совість, тому що слабка, не буде заохочена їсти
ідоложертовне ? 11. І так через твоє знання може
погибнути немічний брат, за якого помер Христос.
12. Грішивши так проти братів і ранивши їх слабку
совість, грішите проти Христа. 13. Тому, як страва
призводить брата мого до гріха, повік не буду їсти
м'яса, щоб не блазнити мого брата.
1. Хіба я не вільний? Хіба я не апостол? Хіба я Ісуса,
Господа нашого, не бачив? Хіба ви не моє діло у
Господі? 2. Коли іншим я не апостол, то – вам, бо ви
достовірний доказ у Господі мого апостольства.

 

Алилуя (г. 7): 
Стих 1: Бла́го є іспові́дувати Го́спода і співа́ти
і́мені Твоє́му, Всеви́шній (Пс. 91,2).
Стих 2: Звіща́ти вдо́світа ми́лість Твою́ і і́стину
Твою́ на вся́ку ніч (Пс. 91,3).

Євангеліє
Від Матея святого Євангелія читáння 

Сказав Господь: 31. Коли Син чоловічий прийде у славі
своїй, і всі ангели з ним, він сяде на престолі своєї
слави. 32. І зберуться перед ним усі народи, і він
відлучить їх одних від одних, як пастух відлучує овець
від козлів; 33. і поставить овець праворуч себе, а козлів
ліворуч. 34. Тоді цар скаже тим, що праворуч нього: –
Ходіте, благословенні Отця мого, візьміть у спадщину
царство, що було приготоване вам від створення світу.
35. Бо я голодував, і ви дали мені їсти; мав спрагу, і ви
мене напоїли; чужинцем був, і ви мене прийняли; 36.
нагий, і ви мене одягли; хворий, і ви навідались до
мене; у тюрмі був, і ви прийшли до мене. 37. Тоді
озвуться праведні до нього: – Господи, коли ми бачили
тебе голодним і нагодували, спрагненим і напоїли?
38. Коли ми бачили тебе чужинцем і прийняли, або
нагим і одягнули? 39. Коли ми бачили тебе недужим
чи в тюрмі і прийшли до тебе? 40. А цар,
відповідаючи їм, скаже: – Істинно кажу вам: усе, що ви
зробили одному з моїх найменших братів, ви мені 


